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1) Ejercicio de Arqueo 

El 31/10/2012, se procede a realizar el arqueo correspondiente, encontrándose lo siguiente: 
● Efectivo: $ 15.000. 

● Copia de Boleta Contado por venta Nº616 por $ 6.100 I.V.A. incluido. Costo $ 3.000. 

● Original de Boleta Contado Nº616 por $ 7.320 I.V.A. incluido por compra de artículos de  

 limpieza. 

● Original de Recibo Nº 223 por $. 1.500. 

● Copia de Recibo de Cheque Diferido Nº816 emitido por la empresa por $ 3.500, con  

 vencimiento el 31/12/12. 

● Ch Diferido Nº4736 por $ 3.500 con vto. 30/10, ya contabilizado su vencimiento. 

● Copia de Bol. Devolución Contado Nº310 por $ 9.900 I.V.A. incluido por devolución de venta.  

 Costo $ 3.200. 

● SALDO DE CAJA: $ 11.500. 

Todos los comprobantes en poder del cajero se encuentran sin contabilizar. 

SE PIDE: Efectúe el acta de arqueo, y contabilice los ajustes que considere necesario, 
mostrando la composición final de Caja. 

2) Liquidación 

Una empleada mensual, trabaja de lunes a viernes 8horas diarias y cobra un sueldo de $. 
18.500, comisiones por $. 1.500. Durante el mes de marzo faltó 1 día por ir a realizarse el 
PAP. La misma ingreso el 10/01/10. 

SE PIDE: Calcular sueldo, aguinaldo, licencia y salario vacacional al 31/06/16 

Prof.: Gabriela Etchebarne                                                         EDUCARTE                                                                        
Suerte
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3) Registración 

La empresa de Esteban “Quito S.A.”, inicia actividades el 01/10/15 con el siguiente patrimonio: 
Efectivo $. 22.000, mercaderías $. 7.000, muebles y útiles $. 4.200, derechos a crédito simple $. 
5.000, banco $. 9.600, obligaciones a crédito simple $. 5.200 y cheque diferido a pagar $. 5.100, 
con vencimiento el 15/10/15). 
Durante el mes de octubre se realizan las siguientes operaciones. 
02/10 – Compra mercaderías por $. 6.000 + IVA., según boleta Nº 345, con un descuento del 10% 
en la boleta. 
04/10 – Vende mercaderías por $. 15.300 IVA. Inc., según boleta Nº 445, recibiendo cheque. La 
venta se realizo con un 25% de utilidad sobre ventas. 
06/10 – Paga al acreedor del inicio la mitad de la deuda, según recibo 654. 
08/10 – Deposita en el banco el cheque recibido el día  04/10 según nota de crédito bancaria 
8433 y recibe libretas de cheque por $. 500 según nota de debito bancaria 555. 
10/10 – Compra mercaderías por $. 15.000 + IVA., según factura 443. Por la mitad de la compra 
firmamos un conforme por el que nos calculan intereses del 48% anual a 150 días de plazo, los que 
se acumulan al conforme. Obtenemos nota de debito Nº 544 y recibo de conforme 556.  
 18/10 – Nos devuelven la mitad de la venta realizada el día 04/10, según boleta de devolución 
contado 456.  
20/10 – Se solicita un préstamo por $. 30.000 al banco Republica. 
23/10 – Se devuelve la otra mitad de la compra del día 10/10, según nota de crédito 556. 
31/10 – Se liquida el sueldo al único empleado de la empresa según comprobante interno por $. 
40.000 mensuales, el mismo realizo en el mes 5 horas extras comunes y 4 horas extras especiales, 
además cobra un 1% de presentismo si no falta en el mes. Durante el mes de octubre no falto ningún 
día. 

SE PIDE: Registrar los movimientos de la empresa en el libro diario. 

Prof.: Gabriela Etchebarne                                                         EDUCARTE                                                                        
Suerte


